
Звіт  

в.о. директора ЗДО №2 «Дзвіночок»  

Корольової Оксани Миколаївни 

за 2022/2023 навчальний рік 

 

    Вітаю представників батьківської громади, колектив нашого дошкільного закладу – 

педагогів, сестру медичну старшу, завідувача господарства, обслуговуючий персонал. 

 «2022-2023 навчальний рік – особливий рік для всіх нас. Війна. Тривога за 

тривогою. Страх та колосальна відповідальність з одного боку, з іншого, - довіра 

батьків, які все ж таки восени привели нам своїх діток. За цей рік ми подолали численні 

виклики, напрацювали кілометри алгоритмів, як діяти в тій чи іншій ситуації. Цей рік 

назавжди залишиться в історії нашого садочку. 

       Звітуючись про роботу закладу дошкільної освіти і відповідно й про мою діяльність 

як в.о. директора ЗДО  дозвольте  нагадати, що Здолбунівський заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок)  №2 «Дзвіночок» у своїй діяльності керується наступними 

нормативно – правовими документами: Конвенцією ООН про права дитини, 

Конституцією України, Законом «Про мови в Україні», Законом  «Про освіту», Законом 

«Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Положенням про ЗДО, Санітарного 

регламенту ЗДО, Статутом ЗДО №2 «Дзвіночок». Питання організаційних аспектів 

діяльності ЗДО в умовах воєнного стану регулюються Законом України № 2136-IX від 

15.03.2022 «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», а також 

зазначені в листах Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) від 02.04.2022 

№1/3845-22 «Про рекомендації для працівників ЗДО на період дії воєнного стану в 

Україні», від 17.03.2022 № 1/3475-22 «Про зарахування до ЗДО дітей із числа 

внутрішньо переміщених осіб», від 22.06.2022 № 1/6887-22 «Щодо збереження мережі 

закладів дошкільної освіти та захисту прав їх працівників». Дитячий садок визначений 

як юридична особа. 

 

        Порядок діяльності ЗДО визначений «Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку», посадові та робочі інструкції персоналу є в наявності, відповідають 

нормативним вимогам, затверджені директором ЗДО.  

І.ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

    Заклад дошкільної освіти №2 «Дзвіночок» розпочав функціонування у 1971 році. В 

ЗДО в наявності  7 груп денного перебування, з них – 6 дошкільних і 1 група раннього 

віку, та 8 кабінетів: методичний, медичний, маніпуляційна,  психолого–логопедичний, 

керівника музичного, завідувача господарства, бухгалтера, музична зала. В 2022-2023 

навчальному році в ЗДО працювало 3 чергові групи, а з 1 травня 2023 року було 

відкрито 4 чергову групу.  Всі приміщення оснащені і раціонально використовуються у 

відповідності до нормативних вимог та за призначенням. Кожна вікова група має свій 

ігровий майданчик з ігровим обладнанням і спортивними спорудами, є спортивний 

майданчик. У приміщенні і на території ЗДО є відокремлені куточки, де діти можуть 

гратися або працювати наодинці чи невеличкими групами, забезпечено простір для ігор, 

занять, відпочинку дітей. Приміщення і споруди мають естетичний вигляд, безпечні для 

малюків, зберігаються дбайливо. Влітку 2023 року потрібно оновити обладнання 

та споруди на майданчиках, пофарбувати та демонтувати ті, які визначила комісія. 

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне 

середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх 



віковим особливостям. В 2022-2023 навчальному році ми зробили ремонт в підвальному 

приміщенні для можливості функціонування найпростішого укриття (Акт оцінки 

об´єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для 

укриття населення як найпростішого укриття від 06.04.20234 року). В травні 2023 року 

в найпростіше укриття №22 був проведений інтернет. 

2. СКЛАД ВИХОВАНЦІВ 

Здолбунівський ЗДО №2 «Дзвіночок» розрахований на 180 місць. У закладі на 

даний час виховується 126 вихованців. З 8 вересня 2022р. в середньому садок 

відвідувало 36  дітей, у зв´язку з військовим станом в Україні, в 2022-2023 н.р. діти 

раннього віку в садок не приймалися. 

Мережа груп ЗДО повністю відповідає меті, завданням, специфіці нашого 

закладу. Облік вихованців ведеться відповідно до вимог з дотриманням інструкцій. 

Зарахування малюків до садочка відбувається з дотриманням правил прийому за 

електронною реєстрацією до закладу дошкільної освіти. Діти переводяться з групи в 

групу на початок навчального року за віковим принципом, враховуючи індивідуальні 

особливості психічного та фізичного розвитку малюків. 

Графік роботи закладу у звітному періоді був 10, 5 годин  з  7. 30 до 18.00. 

У ЗДО проводиться робота з   вирішення проблем соціального захисту 

вихованців. Своєчасно виявляються і ставляться на облік діти з багатодітних, 

малозабезпечених родин, діти ВПО та діти, батьки яких є учасниками бойових дій, які 

потребують соціального захисту. Заклад відвідувала 1 дитина із сімей, які отримують 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, згідно Закону України від 

01.06.2000 № 1768 – ІІІ; 4 дітей ВПО, 13 дітей, батьки яких учасники бойових дій або, 

які загинули під час виконання службових обов’язків та 12 дітей із сімей,  які мають 

статус багатодітної, 3 діток з інвалідністю. 

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

На початок 2022-2023 навчального року в закладі працювало 36 працівників: 19 

педагогічних працівників та 17 - технічний персонал. З 1 березня 2023 року на 

заслужений відпочинок пішли два вихователі пенсійного віку Заладовська Н.М. та 

Олейник Г.П. Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом  

заклад дошкільної освіти забезпечений, згідно із штатним розписом, але є вакансія 

інструктора з фізичної культури, підсобного працівника кухні. 

Адміністрація закладу постійно опікується питаннями фахового зростання 

працівників, поліпшенням ділової атмосфери та психологічного мікроклімату в 

колективі. При розстановці кадрів враховується емоційний комфорт, психологічна 

сумісність працівників, інтереси батьків та вихованців. 

  Протягом 2022/2023 н. р. у РОІППО підвищила фахову майстерність вчитель-

логопед Соколова Марина Вікторівна. 

Протягом 2022 – 2023 навчального року  в закладі проводилась система 

ціленаправлених   заходів, спрямованих на стимулювання   підвищення рівня 

професійної компетентності педагогічних працівників, підвищення авторитету  та 

престижу.  Провідним таким заходом є атестація педагогічних працівників, яка  

проводиться відповідно до Закону України  «Про освіту» (ст.34), Типового положення 

про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України №930 від 06.10.2010 року.  З метою росту професійної майстерності  та 

підвищення професійної компетентності в 2023 році було атестовано 3 педагогів: 

Куркіну І.В., Овсійчук Т.М., Рахманову С.О. 



4 МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 В умовах соціальних реформ одним із найважливіших завдань у системі роботи 

протягом року в дошкільному закладі було підвищення ефективності та якості 

методичної роботи. Педагогічний колектив закладу постійно працював над створенням 

єдиного методичного простору з інноваційної діяльності педагогів. Методична робота 

була направлена на навчання педагогів сучасним прийомам роботи з дітьми, 

впровадженню передового педагогічного досвіду, підвищення якості роботи з сім’ями 

вихованців, поповненню педагогічного процесу. 

Організація освітньої діяльності в закладі дошкільної освіти у 2022-2023 

навчальному році здійснювалась відповідно до законів України «Про освіту», «Про 

дошкільну освіту» Базового компонента  дошкільної освіти, Санітарного регламенту 

для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 24.03.2016 №234), Гранично допустимого навантаження на дитину 

у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності (затверджено 

наказом  Міністерства освіти і науки України від 20.04.2015 № 446), Листа Міністерства 

освіти і науки України від 27.07.2022 року№ 1/8504-22 «Про окремі питання діяльності 

закладів дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному році» 

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, 

питання щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для всіх 

учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності закладів 

дошкільної освіти  були пріоритетними в 2022/2023 навчальному році. Окрім того, 

особлива увага приділяється роботі з батьками й налагодженню тісної комунікації між 

усіма учасниками освітнього процесу та формуванню соціально-громадянської 

компетентності дітей дошкільного віку. Питання підготовки ЗДО до початку 2022/2023 

навчального року, створення безпечних умов перебування в них дітей і працівників з 

урахуванням збройної агресії Російської Федерації – одні з ключових і перебувають на 

особливому контролі Уряду.  

 Ключовими пріоритетами змістового наповнення освітнього процесу у даному  

навчальному році були: 

1. Активізація роботи по формуванню національно – патріотичної 

самосвідомості дошкільника у різних видах діяльності.   

2. Створення комфортних, доступних та  безпечних умови для всебічного 

розвитку дитини дошкільного віку. 

3. Продовження роботи по формуванню мовленнєвої компетентності дитини 

в освітньому процесі ЗДО. 

4. Вдосконалення процесу організації ігрової діяльності дітей як важливого 

засобу для всебічного розвитку дошкільника. 

         

 Вся освітня  робота в закладі проводилась згідно «Річного плану роботи ЗДО»  і 

була спрямована  на розв’язання  зазначених основних  пріоритетних завдань. До 

річного планування залучаються всі працівники закладу, враховуючи їхню 

кваліфікацію, творчі здібності, можливості, їхні запити, побажання, зауваження, а 

також на основі аналізу за минулий навчальний  рік, комплексного вивчення 

результатів, здобутків, педагогічних знахідок. Види і форми планування освітнього 

процесу обговорюються та схвалюються педрадою на початку навчального року.  

   



 Закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту»,  Статут закладу 

дошкільної освіти та Базовий компонентом дошкільної освіти України визначають 

педагогічну раду, як  найголовнішу форму роботи з педагогічними кадрами. Засідання 

педагогічної ради в закладі були підпорядковані пріоритетним завданням які поставили 

педагоги на навчальний рік.  Так, в серпні 2022 року було проведено перше засідання 

педагогічної ради «Підсумки діяльності педагогічного колективу за минулий 

навчальний рік в умовах карантину та воєнного стану з визначенням річних завдань на 

майбутній період.  Аналіз діяльності ЗДО», на якому розглядалися перспективні 

напрями діяльності ЗДО згідно аналізу роботи за минулий рік, обговорено  та схвалено 

річний  план роботи ЗДО на навчальний рік; Затверджено програми за якими 

будуватиметься освітній процес у вікових групах, план спільної роботи ЗДО №2  та 

Ліцей №1.  

Наступні педради пройшли за темами: «Формування соціально – громадянської 

компетентності дошкільника в реаліях сьогодення» (листопад), «Гра – ефективний засіб 

виховання самостійності дітей дошкільного віку. (лютий 2023), «Комунікативно – 

мовленнєвий розвиток дітей дошкільного віку», Аналітичні підсумки роботи ЗДО у 

2022 – 2023 навчальному році» (травень 2023). 

 Слід відмітити, що педагоги, які приймали активну участь у підготовці та роботі 

педагогічних рад ретельно вивчали заплановані питання, готували змістовні  виступи, 

вносили актуальні пропозиції. Рішення педрад трималось на контролі. Окремо хотілось 

би  відмити ведення  документації секретарем педагогічної ради  Трусік І.П.  

 Орієнтуючись на вимоги сьогодення, всі методичні заходи намагалися 

організовувати нетрадиційно. Здебільшого це ділові ігри, тренінги, жваві диспути, 

анкетування.  

Відповідно до основних завдань річного  плану  проводилося вивчення 

стану організації життєдіяльності за допомогою комплексних та 

тематичних  перевірок. Комплексне вивчення стану освітньо-виховної роботи та 

організації життєдіяльності дітей старшої групи  «Барвінок» показало належний  рівень 

знань та підготовки до навчання у школі,  відповідно до Базового компонента 

дошкільної освіти.   Освітній процес в даній групі здійснювався вихователями 

(Бартосевич Т.Л., Матвійчук М.М., Тарадайко К.В., Кравчук О.О.) відповідно до 

програмових вимог,  перспективного планування, в груповій кімнаті створене 

предметно – розвивальне середовище, яке забезпечує належні умови для всебічного та 

повноцінного розвитку дітей.  

З метою формування позитивного іміджу закладу дошкільної освіти в 2022 – 2023 

навчальному році вихователь-методист ЗДО №2 «Дзвіночок»  Куркіна І.В. 

систематично висвітлювала проведені заходи на сторінці ЗДО «Дзвіночок» в соціальній 

мережі «Фейсбук». Педагоги закладу приймали участь Благодійному забігові 21 травня 

2023 року.  Активно пройшли ТБД та ТБ дорожнього руху за участю ДІ та Пожежної 

частини. В 2023-2024 навчальному році обов´язково потрібно створити сайт ЗДО, який 

систематично  необхідно поповнювати та метою якого буде просвіта батьків та колег. 

Також в дошкільному закладі з 13 лютого 2023 року по 26 березня 2023 року проходив 

виробничу практику  зі спеціалізації «Практична психологія» студент I курсу групи 11 

ДОПСм, Шеретюк Дмитро Олександрович, який навчається за спеціальністю 012 

«Дошкільна освіта» в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. 

Тараса Шевченка. 



З метою оцінювання безпечності та психологічного комфорту освітнього 

середовища у ЗДО серед педагогів та батьків вихованців закладу було проведене 

опитування. Результати наступні: 100% педагогів вважають, що у закладі дошкільної 

освіти розроблено та виконується план заходів із запобігання проявам дискримінації 

та булінгу, інших форм насильства, вчасно реагують на звернення щодо таких 

проявів, у разі потреби надається психолого-соціальна підтримка. 81,8% педагогів 

вважають, що освітнє середовище закладу дошкільної освіти безпечне і психологічно 

комфортне, а 18,2% відповіли – «переважно так». У своїй роботі 63,6% педагогів 

використовують інформаційно-комунікаційні технології, а 36,4 – переважно 

використовують. Освітні ресурси використовують та/або створюють (методичні 

розробки, презентації, блоги, веб-сайти тощо) 27,3%, а не використовують18,2%, 

36,4% відповіли – «переважно так», 18,2% - «переважно ні». 54,5% педагогів 

вважають, що методичний простір є інформативним, змістовним, доступним, 

сучасним; задовольняє потреби педагогів у саморозвитку і професійному 

самовдосконаленні, а 45,5% відповіли – «переважно так». 

Зв'язок із школою 

Вже багато років спільні проблеми, принципи і цілі єднають заклад дошкільної 

освіти із ліцеєм №1. Між закладами освіти складені угоди про співпрацю, плануються 

спільні заходи щодо організаційно-педагогічної роботи з проблеми готовності дітей до 

навчання в школі з метою забезпечення наступності і перспективності освітнього 

процесу, соціокультурної адаптації дітей старшого дошкільного віку до умов навчання 

в початковій школі та їх всебічного гармонійного розвитку. Забезпечення наступності 

із школою проводилось у відповідності до річного  плану роботи. Додатком до річного 

плану роботи є «План роботи щодо забезпечення наступності між Здолбунівським 

закладом дошкільної освіти (ясла-садок) №2 «Дзвіночок» та Здолбунівським ліцеєм 
№1, що щорічно схвалюється педагогічною радою дошкільного закладу, 

затверджується керівником дошкільного закладу та директором школи. План 

передбачає роботу дошкільного закладу по формуванню мотиваційної готовності 

старших дошкільників до навчання в школі (бесіди, екскурсії, спільні з 

першокласниками свята, розваги, акції);  методичну роботу (консультації для педагогів 

дошкільного закладу і вчителів школи, тематику спільних педагогічних рад), 

проведення моніторингу освітньої діяльності (2 р. на рік) в старшій групі, роботу з 

батьками дітей старшого дошкільного віку та першокласників. 

  Так, директор ліцею №1 Волосик Т.О. та вчителі початкових класів були 

запрошені на батьківські збори і провели просвітницьку роботу серед батьків майбутніх 

першокласників. 

Для батьків старших дошкільників у роздягальнях груп 

педагогами  старших  груп  виготовлені  та розміщені ширми «Готуємо майбутнього 

першокласника» з рубриками: Що таке «готовність до школи»? Особиста готовність до 

школи, Інтелектуальна готовність дитини до школи, Вольова готовність дитини до 

школи, Режим майбутнього школяра, Як відповідати на дитячі запитання, Які ви 

батьки? Поради батькам. 

До уваги батьків вихователями закладу підготовлений Педагогічний порадник: 

«Як допомогти дитині успішно вчитись в школі», педагогами  старших  груп проведено 

бесіди  з батьками дітей старшого дошкільного віку за круглим столом «Чому важко 

першокласнику?». 



Взаємодія дошкільного закладу і ліцею упродовж року здійснювалась у таких 

напрямках: взаємодія педагогічних колективів: спільні педагогічні ради, консультації, 

бесіди з учителями школи; взаємодія дитячих колективів дошкільного закладу і школи: 

екскурсія вихованців дитячого садка в школу, проведення свят та розваг; взаємодія 

дошкільного закладу і шкіл з батьками: консультації, батьківські збори, дні відкритих 

дверей. 

З ліцеєм №1 у нас підписана Угода про співпрацю, в якій зазначено, що учні 

початкових класів і вчителі початкової школи можуть користуватись захисною 

спорудою ЗДО №2 «Дзвіночок» під час повітряної тривоги, з метою забезпечення 

збереження  життя і здоров´я учасників освітнього процесу. 

 Успішному забезпеченню наступності повинна сприяти організація  спільних для 

педагогів закладу дошкільної освіти і початкової школи форм методичної роботи. 

Зміцнення матеріальної бази  

Поповнено  фонди методичного кабінету: 

-  придбано ламінатор.   

 

Цьогоріч ми не змогли  здійснити передплату періодичних видань, не були закуплені 

різного роду плакати, у зв´язку з неможливістю проплатити за бюджетні кошти. 

5.ОЗДОРОВЧА РОБОТА 

                Пріоритетним напрямком роботи залишається турбота про фізичний розвиток 

дітей, зміцнення та укріплення їх здоров’я.     Аналіз стану здоров'я дітей ЗДО №2 

«Дзвіночок» свідчить про наступне, що у порівнянні з попереднім роком, стан 

фізичного здоров'я дітей суттєво не змінився.  
Фізичне виховання дошкільнят – організований процес, спрямований на їхній 

фізичний розвиток, рухову, фізичну підготовку до  творчої життєдіяльності, набуття 

знань, умінь та навичок з фізичної культури. Наш дошкільний навчальний заклад має 

великі можливості для зміцнення здоров’я, покращення фізичного розвитку дітей, 

їхньої рухової активності. Саме тому, відповідно до Закону України «Про дошкільну 

освіту», «Про фізичну культуру»  робота в ЗДО спрямована насамперед на охорону та 

зміцнення психічного та фізичного здоров’я дітей, підвищення захисних сил організму, 

виховання стійкого інтересу до рухової активності, звички до здорового способу життя. 

Уся освітня робота з фізичного виховання дошкільного віку здійснювалася з 

урахуванням стану здоров’я, самопочуття, рівня фізичного та психічного розвитку і 

підготовленості дітей, родинних побажань і пропозицій. Фізичне виховання в ЗДО 

реалізовується шляхом проведення обов’язкових занять відповідно до розкладу та 

режиму, виконання фізкультурно-оздоровчих заходів. Сумарний обсяг рухової 

активності, що здійснюється дітьми у процесі щоденної життєдіяльності, базується на 

їх індивідуальних можливостях та задовольняє їх біологічну потребу в рухах. 

Форми фізичного виховання дітей дошкільного віку досить різноманітні. Це 

заняття фізичними вправами, рухливі ігри, ранкова гімнастика, спортивні розваги, 

прогулянки. Крім того, і на музичних заняттях широко застосовувалися фізичні вправи, 

танці, елементи танців, які також сприяють вирішенню завдань фізичного виховання. У 

дитячому садку всіх форм фізичного виховання відведене певне місце в режимі дня. 

Вони пов'язані між собою, доповнюють один одного і проводяться в обов'язковому 

порядку. 

На заняттях діти виконують: 



- загально-розвивальні вправи (біг, стрибки та  інше) з поступовим збільшенням 

навантаження; 

- вправи корегуючого спрямування (для профілактики порушення постави та 

плоскостопості); 

- вправи для формування певних фізичних якостей та навиків для впливу на різні м'язові 

групи з поступовим розподілом навантажень; 

- рухливі ігри. 

В теплу пору року заняття з фізкультури проводилися на свіжому повітрі — на 

спортивному майданчику, а в холодну пору року — в музичному залі. 

  Велике значення має рухова активність в ранковий час. Для її забезпечення в 

нашому садочку щоденно проводилася ранкова гімнастика. За допомогою загально-

розвиваючих вправ дітки активізуються та налаштовуються на подальшу роботу. Дуже 

важливо, щоб виконання вправ ранкової гімнастики увійшло в звичку, тому ми радимо 

батькам, на власному прикладі, показувати дітям необхідність її виконання. 

Протягом року проводились фізкультурні розваги, де діти показували свої вміння 

та спритність. 

Відповідно до законів України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001; «Про 

охорону дитинства» від 26.04.2001, проведення моніторингових досліджень щодо стану 

здоров’я вихованців у 2023 році було проведено аналіз таких параметрів: 

— визначено відсоток захворюваності дітей у різних вікових групах; 

— визначено групи з високим та низьким відсотком захворюваності (поквартально); 

— визначено процент відвідування (щомісячно); 

— визначено кількість пропущених днів на одну дитину. 

— визначено антропометричні дані. 

 

Загальна картина захворюваності в закладі показує, що комплекс оздоровчих та 

профілактичних заходів мають позитивний вплив на стан здоров’я дітей, про що 

свідчать діагностичні показники захворюваності дітей. 

Найбільша захворюваність у звітний період була в молодшій групі «Сонечко» - 

ГРВІ -14 діток, група «Казка» - 6, група «Барвінок» - 6. Бронхітом дошкільники хворіли: 

група «Сонечко» - 7, «Казка» - 1, група «Барвінок» - 3. За 2022-2023 н.р. випадки 

захворювання на віспу – 5, скарлатина -1. 

       Проблемою залишається захворюваність під час адаптації дітей до ЗДО, після 

вихідних днів та свят та те, що іноді батьки ігнорують зауваження вихователів про те, 

що необхідно підлікувати свою дитину. 

6. ХАРЧУВАННЯ. 

Організація харчування  дітей в закладі дошкільної освіти здійснюється 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку» № 305 від 24.03.2021 (зі змінами), Санітарного регламенту для закладів 

дошкільної освіти, Методичних настанов щодо розроблення, запровадження та 

використання  HACCP (Наказ Мінекономіки від 01.12.2020 №2489). У закладі Примірне 

чотиритижневе меню розробляє сестра медична старша і затверджує у 

Держпродспоживслужбі. У дошкільному закладі було проведено аналіз організації 

харчування та виконання норм харчування дітей дошкільного віку з розрахунку 

фактичного споживання продуктів однією дитиною за основними життєво необхідними 



видами продуктів (м'ясо,  риба, масло вершкове, олія соняшникова, сир твердий, яйця, 

цукор, картопля, овочі, фрукти, соки).  

Середній показник виконання норм харчування становить 78%. У І кварталі 2023 

року на 100 % виконано норми з таких продуктів: вермішель - 100%, до 100% виконано 

норми таких продуктів: хліб - 95%, борошно - 95%, картопля - 87%, сметана – 68%, яйця 

- 93%, риба – 67%, свинина – 80%, курка – 95%, сир кисломолочний - 95%., молоко – 

69%. 

 

 Причиною невиконання норм в раціоні дітей ЗДО молочних продуктів, фруктів, 

риби та свинини є недофінансування. 

Середня вартість харчування однієї дитини в день за І квартал 2023 року 

становила 40.90 грн.  

Протягом 2023 року бракеражна комісія закладу здійснювала щомісячний 

контроль за організацією роботи харчоблоку, щодо забезпечення раціональним 

харчуванням дітей пільгових категорій. У 2022-2023 навчальному році в закладі 

дошкільної освіти середня вартість харчування 1 дитини за 1 день з 35 грн зросла до 40 

грн.  

       Протягом року сестра медична старша здійснює контроль за санітарним станом 

харчоблоку та груп ЗДО, за своєчасним проходженням медичних оглядів та здачею 

санітарних мінімумів працівниками. Результати контролю розглядалися на нарадах при 

керівнику. 

Вихователі, помічники вихователів беруть активну участь в організації 

харчування дітей, ознайомлені з питаннями їхнього гігієнічного та естетичного 

виховання. Щодня перед кожним прийманням їжі столи для дітей сервіруються 

відповідно до меню. Дітей привчають сідати за стіл охайними, з чистими руками, сидіти 

за столом правильно та користуватись столовими приборами (ложкою, виделкою, 

ножем). Дошкільнят середньої та старшої груп навчають чергувати у групі під час 

приймання їжі, використовувати санітарний одяг, сервірувати столи та збирати 

використаний посуд. Кількість столового посуду в групах відповідає кількості дітей за 

списком. Однак протягом року не виділялося бюджетних коштів для заміни посуду. 

Спеціалістами Державної установи «Рівненський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров´я України» були проведені 

санітарно-мікробіологічні дослідження води, піску, температури повітря та вологість  в 

робочих приміщеннях, а також досліджувалась калорійність готових страв.  

7. ДОТРИМАННЯ  ВИМОГ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ 

ТА НЕШКІДЛИВИХ УМОВ НАВЧАННЯ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

Згідно з ст. 23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує право 

дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя, через створення умовдля 

безпечного нешкідливого утримання дітей. Ця проблема ведеться в таких напрямках:  

- створення умов для безпечного перебування дітей в закладі; 

- організація догляду за дітьми; 

- робота з колективом по ОП, ТБ, БЖД; 

- навчально - виховна робота з дітьми з питань ОБЖД. 

Кожен працівик проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування 

дітей в дошкільному закладі, про що свідчить відсутність випадків травмування 

дошкільників у звітному періоді. 



На виконання Кодексу цивільного захисту, Закону України «Про охорону праці» 

в закладі розроблені заходи, направлені на поліпшення умов праці та 

безпечне перебування дітей, дотримання вимог чинного законодавства. Розроблені 

та затверджені інструкції з безпеки діяльності працівників дошкільного закладу підчас 

навчально-виховного процесу, посадові та функціональні обов'язки всіх категорій 

працівників встановленого зразка. 

На виконання Кодексу цивільного захист в закладі систематично планується 

робота з підготовки цивільного захисту на календарний поточний рік: навчання 

персоналу правилам поведінки та основних способів захисту у надзвичайних ситуаціях, 

прийомам надання першої медичної допомоги постраждалим.  

Протягом звітного періоду активно та пізнавально пройшли ТРБ та ТБ 

дорожнього руху. 

Для дітей були проведені заняття «Вогонь – друг, Вогонь - ворог», дидактичні та 

спортивні ігри на тему протипожежної безпеки. Під час ТБД було проведено практичне 

тренування «Пожежа на харчоблоці». Працівники та вихованці закладу діяли за 

сигналами грамотно,  чітко, відповідно до поставлених завдань. Головні завдання щодо 

підготовки працівників та вихованців закладу до ефективних дій у НС вважати 

виконаними.  

Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників освітнього процесу 

ЗДО якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в 

повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації. 

В ЗДО створено постійно діючу комісію з питань розслідування нещасних 

випадків, яка працює згідно вимог Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків. Регулярно проводяться бесіди з попередження дитячого травматизму. 

Видаються відповідні накази, проводяться інструктажі з персоналом. 

Під час проведення ТБД всі педагоги освітню діяльність проводили із залученням 

дітей до різних форм роботи: заняття, ігрова діяльність, театралізована діяльність, 

розваги, конкурси, бесіди (індивідуальні, групові, колективні), читання художніх 

творів, самостійно – художня діяльність, психогімнастика, моделювання ситуацій та їх 

розв’язання, експериментування. В усіх групах дітей дошкільного віку створені 

стаціонарні та мобільні навчально – інформаційні куточки «Запобігти, врятувати, 

допомогти», оформлено тематичні стенди. Діагностика та моніторинг освітньо – 

розвивального середовища показали, що в усіх групах в наявності методична, 

пізнавальна дитяча література, навчальний матеріал, дидактичні, сюжетно – рольові, 

настільно – друковані ігри. Робота проводиться під час організованих занять та різних 

режимних моментів систематично, послідовно, з максимальним використанням 

активних методів та прийомів навчання і виховання дітей дошкільного віку. 

Робота по зміцненню матеріально - технічної бази ЗДО 

За звітний період  заклад своєчасно фінансувався за рахунок місцевого бюджету 

по основних статтях видатків, що забезпечило його повноцінне функціонування.  

За  період червень 2022 по травень 2023 рік за рахунок коштів місцевого бюджету  

адміністрацією було проведено: 

 ремонт в підвальному приміщенні та облаштування найпростішого укриття – 

400тис. ; 

 встановлені каналізаційні насоси – 6800 грн.; 

 встановлений металевий люк виходу на горище згідно припису ДСНС – 8820 грн.; 



 встановлені протипожежні двері входу в найпростіше укриття та пластикові двері 

в санвузол – 28035 грн.; 

 придбано комплекти дитячої постілі (75 шт.) – 33750 грн.; 

 придбано наматрасники – 75 шт – 21075 грн; 

Протягом 2022-2023 року спонсорами було подаровано в ЗДО генератор, 

Електроплити, 2 шт. – 2600грн, обігрівач -  2670грн., павербанк – 1420 грн. та термопот 

– 2000 грн. Всі ці речі поставлені на облік в ЗДО. Червоний хрест подарував в садок 

розкладачки в укриття (7 шт.) на суму 9965 грн, шанцеві інструменти та аптечку в 

найпростіше укриття. Були придбані колонки в музичний зал – 2340 грн та кастрюля 

20л на харчоблок – 1530 грн. 

На сьогодні планується здійснити капітальний ремонт по утепленню фасаду 

приміщення ЗДО. Так, адміністрацією підписано угоду на виготовлення проектно – 

кошторисної документації по Капітальному ремонту.  

За звітний період здійснювалася робота по залученню позабюджетних коштів. 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» залучалися кошти батьків, 

благодійні внески фізичних осіб, що не заперечує чинному законодавству України.  

Протягом року  були придбані господарські товари, пральний порошок та миючі 

засоби, канцелярські товари для бухгалтерії та працівників ЗДО, фарби і лаки для 

поточних ремонтів в коридорах. 

Батьки  вихованців є  незамінними  помічниками по оснащенню матеріально-

технічної бази  закладу.  Протягом  даного періоду вони придбали та  подарували  

пилосмок у ЗДО  - 3950 грн (група «Барвінок»), жалюзі у спальню – 6000 грн (група 

«Казка»), балабаси – 800 грн група «Сонечко». 

 

Всі  вищезазначені матеріальні цінності проведені через Державне казначейство 

України та оприбутковані  на баланс закладу. 

Педагоги кожної вікової групі разом з батьками оновлюють і створюють 

предметно-розвивальне середовище: доповнюють сюжетно-рольові зони; різні види 

театрів; дидактичні ігри. Сучасні оригінальні ігри, дидактично-логічні посібники, 

виготовлені руками працівників  садочка та придбані за допомогою батьків, зміцнюють 

освітньо - розвивальну базу закладу. 

Необхідно  зазначити, що за останні роки в дошкільний заклад за бюджеті кошти 

зовсім не було придбано іграшок та розвиваючих ігор як на групи так і кабінети 

спеціалістів, а всі іграшки придбано лише за рахунок благодійної 

допомоги.  Тому  велика увага приділялася дбайливому ставленню до тих іграшок, які 

вже є у дошкільному закладі. 

Висловлюю щиру подяку батькам за розуміння, допомогу та підтримку, а 

працівникам за нелегку працю у вихованні майбутнього покоління нашої держави. 

Варто пам´ятати, що Діти+батьки+ЗДО = радість, здоров´я, комфорт, до цього і 

прагнемо!  

Дякую за увагу 
 


